

Пояснювальна записка

До проекту рішення «Про внесення змін до Програми «Фінансова підтримка для покращення надання вторинної медичної допомоги населенню Броварської міської територіальної громади та відновлення матеріально-технічної бази комунального некомерційного підприємства «Броварська багатопрофільна клінічна лікарня» територіальних громад Броварського району Київської області на 2022- 2026 роки»

Пояснювальна записка підготовлена відповідно до ст. 20 Регламенту Броварської міської ради Броварського району Київської області VIII скликання.

1. Обґрунтування необхідності прийняття рішення.

Для надання послуг теплопостачання гуртожитку КНП «БРОВАРСЬКА БАГАТОПРОФІЛЬНА КЛІНІЧНА ЛІКАРНЯ» за адресою: вул. Шевченка, 12-а, місто Бровари, Броварський район, Київська область» потрібно провести теплотрасу протяжністю 90 п.м. до системи централізованого теплопостачання міста.

Для проведення капітального ремонту приміщень протирадіаційного укриття КНП «БРОВАРСЬКА БАГАТОПРОФІЛЬНА КЛІНІЧНА ЛІКАРНЯ» за адресою: вул. Шевченка, 14, місто Бровари, Броварський район, Київська область» потрібно виготовити проектно-кошторисну документацію на будівництво щодо проведення робіт.

Електронна система охорони здоров'я постійно розширює свої масштаби та впроваджує потужні оновлення. Так, окрім появи нових сервісів, у системі постійно вдосконалюються вже існуючі функціональності. Усі зміни, які розробляються командою впровадження ЕСОЗ, відображаються в технічних вимогах до медичних інформаційних систем (МІС) та відповідно впливають на вимоги до програмно-технічного оснащення робочого місця медичного співробітника. Належна комп'ютеризація закладу охорони здоров'я є невід'ємною складовою його успішної роботи та розвитку. Це ознака сучасності закладу, його конкурентоздатності та спроможності відповідати потребам пацієнтів. Якщо комп'ютери, мережа та система не відповідають вимогам ЕСОЗ та МІС, або техніки не вистачає, то у лікарні не буде можливості обмінюватись інформацією з НСЗУ. Заклад не зможе отримати кошти від НСЗУ.

Значну частину програмно-технічного оснащення КНП "БРОВАРСЬКА БАГАТОПРОФІЛЬНА КЛІНІЧНА ЛІКАРНЯ" було придбано в 2017 році і на даний час воно не відповідає вимогам ЕСОЗ та МІС, неспроможне забезпечити належну функціональність при взаємодії з медичною системою, гарантійний термін обслуговування та ремонту (36 місяців) давно закінчився, тому потрібно закупити нове комп'ютерне обладнання з програмою Windows Professional.

Для надання медичних послуг в реабілітаційному відділенні закупити медичне обладнання, а саме Прилад ударно-хвильової терапії.

2. Мета і шляхи її досягнення.

Виготовити проектно-кошторисну документацію на будівництво щодо проведення робіт по об'єктам:

«Нове будівництво зовнішніх мереж теплопостачання гуртожитку КНП «БРОВАРСЬКА БАГАТОПРОФІЛЬНА КЛІНІЧНА ЛІКАРНЯ» по вул. Шевченка, 12-а, місто Бровари, Броварський район, Київська область»;

«Капітальний ремонт приміщень протирадіаційного укриття хірургічного корпусу КНП «БРОВАРСЬКА БАГАТОПРОФІЛЬНА КЛІНІЧНА ЛІКАРНЯ» за адресою: вул. Шевченка, 14, місто Бровари, Броварський район, Київська область»;

«Капітальний ремонт приміщень протирадіаційного укриття терапевтичного корпусу КНП «БРОВАРСЬКА БАГАТОПРОФІЛЬНА КЛІНІЧНА ЛІКАРНЯ» за адресою: вул. Шевченка, 14, місто Бровари, Броварський район, Київська область»;

«Капітальний ремонт приміщень протирадіаційного укриття акушерського корпусу КНП «БРОВАРСЬКА БАГАТОПРОФІЛЬНА КЛІНІЧНА ЛІКАРНЯ» за адресою: вул. Шевченка, 14, місто Бровари, Броварський район, Київська область»;

«Капітальний ремонт приміщень переходу між протирадіаційним укриттям хірургічного корпусу до будівлі харчоблоку КНП «БРОВАРСЬКА БАГАТОПРОФІЛЬНА КЛІНІЧНА ЛІКАРНЯ» за адресою: вул. Шевченка, 14, місто Бровари, Броварський район, Київська область»;

«Капітальний ремонт приміщень переходу між протирадіаційним укриттям терапевтичного корпусу та акушерського корпусу КНП «БРОВАРСЬКА БАГАТОПРОФІЛЬНА КЛІНІЧНА ЛІКАРНЯ» за адресою: вул. Шевченка, 14, місто Бровари, Броварський район, Київська область»;

Закупити комп'ютерне обладнання для забезпечення належного функціонування при взаємодії з медичною системою.

Закупити медичне обладнання для надання медичних послуг в реабілітаційному відділенні.

Для досягнення вище вказаних цілей перепрофілювати кошти в кошторисних призначеннях, що виділені місцевою Програмою.

3. Правові аспекти.

Статті 89, 91 Бюджетного кодексу України, статті 14, 18 Закону України «Основи законодавства України про охорону здоров'я», пункт 22 статті 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», стаття 3 Закону України "Про державні фінансові гарантії медичного обслуговування населення".

4. Фінансово-економічне обґрунтування.

Відповідно до Програми по коду програмної класифікації видатків — 0712010 (багатопрофільна стаціонарна медична допомога населенню), код економічної класифікації видатків бюджету 3210 місцеві кошти, що виділені відповідно до Програми по спеціальному фонду в сумі 4492,725 тис. грн. Перепрофільовуються:

- на виготовлення проектно-кошторисної документації по об'єктам:

«Нове будівництво зовнішніх мереж теплопостачання гуртожитку КНП «БРОВАРСЬКА БАГАТОПРОФІЛЬНА КЛІНІЧНА ЛІКАРНЯ» по вул. Шевченка, 12-а, місто Бровари, Броварський район, Київська область» по спеціальному фонду в сумі 117,725 тис. грн.;

«Капітальний ремонт приміщень протирадіаційного укриття хірургічного корпусу КНП «БРОВАРСЬКА БАГАТОПРОФІЛЬНА КЛІНІЧНА ЛІКАРНЯ» за адресою: вул. Шевченка, 14, місто Бровари, Броварський район, Київська область» по спеціальному фонду в сумі 150,0 тис. грн.;

«Капітальний ремонт приміщень протирадіаційного укриття терапевтичного корпусу КНП «БРОВАРСЬКА БАГАТОПРОФІЛЬНА КЛІНІЧНА ЛІКАРНЯ» за адресою: вул. Шевченка, 14, місто Бровари, Броварський район, Київська область» за спеціальному фонду суму 150,0 тис. грн.;

«Капітальний ремонт приміщень протирадіаційного укриття акушерського корпусу КНП «БРОВАРСЬКА БАГАТОПРОФІЛЬНА КЛІНІЧНА ЛІКАРНЯ» за адресою: вул. Шевченка, 14, місто Бровари, Броварський район, Київська область» по спеціальному фонду в сумі 150,0 тис. грн.;

«Капітальний ремонт приміщень переходу між протирадіаційним укриттям хірургічного корпусу до будівлі харчоблоку КНП «БРОВАРСЬКА БАГАТОПРОФІЛЬНА КЛІНІЧНА ЛІКАРНЯ» за адресою: вул. Шевченка, 14, місто Бровари, Броварський район, Київська область» по спеціальному фонду в сумі 100,0 тис. грн.;

«Капітальний ремонт приміщень переходу між протирадіаційним укриттям терапевтичного корпусу та акушерського корпусу КНП «БРОВАРСЬКА БАГАТОПРОФІЛЬНА КЛІНІЧНА ЛІКАРНЯ» за адресою: вул. Шевченка, 14, місто Бровари, Броварський район, Київська область» по спеціальному фонду в сумі 100,0 тис. грн.;

на закупівлю комп'ютерного обладнання на 2023 рік по спеціальному фонду в сумі 3500,0 тис. грн.;

на закупівлю медичного обладнання - Прилад ударно-хвильової терапії на 2023 рік по спеціальному фонду в сумі 225,0 тис. грн.

Всього перепрофільовуються кошти по капітальним видаткам на загальну суму 4492,725 тис. грн.

Виділення додаткових коштів не потребує.

5. Прогноз результатів.

Буде проведена теплотраса протяжністю 90 п.м. до системи централізованого теплопостачання міста для надання послуг теплопостачання гуртожитку КНП «БРОВАРСЬКА БАГАТОПРОФІЛЬНА КЛІНІЧНА ЛІКАРНЯ» за адресою: вул. Шевченка, 12-а, місто Бровари, Броварський район, Київська область».

Для проведення капітального ремонту приміщень протирадіаційного укриття КНП «БРОВАРСЬКА БАГАТОПРОФІЛЬНА КЛІНІЧНА ЛІКАРНЯ» за адресою: вул. Шевченка, 14, місто Бровари, Броварський район, Київська область» буде виготовлена проектно-кошторисна документація на будівництво щодо проведення робіт.

Належна комп'ютеризація КНП «БРОВАРСЬКА БАГАТОПРОФІЛЬНА КЛІНІЧНА ЛІКАРНЯ» буде відповідати вимогам ЕСОЗ та МІС, що дасть можливість надавати інформацію в НСЗУ, відповідно від якої Лікарня отримує кошти на виплату заробітної плати, закупівлю медикаментів та продуктів харчування.

Буде надаватися медична допомога в реабілітаційному відділенні.

6. Суб'єкт подання проекту рішення.

Суб'єкт подання: Комунальне некомерційне підприємство «Броварська багатопрофільна клінічна лікарня» територіальних громад Броварського району Київської області.

Доповідач: Станішевська Маргарита Леонідівна – виконуюча обов'язки начальника відділу - заступник начальника відділу.

Відповідальна за підготовку проекту рішення: Щербак Тетяна Володимирівна – заступник директора з економічних питань КНП «БРОВАРСЬКА БАГАТОПРОФІЛЬНА КЛІНІЧНА ЛІКАРНЯ».

7. Порівняльна таблиця.

№ пункта Програми	НАЗВА	БУЛО	ЗМІНИ (кошти, що пере-профільовуються)	СТАЛО	(тис. грн.)
					ПРИМІТКА
49	«Монтаж пожежної системи у будівлях КНП “БРОВАРСЬКА БАГАТОПРОФІЛЬНА КЛІНІЧНА ЛІКАРНЯ”»	1960,098	-1492,725	467,373	Перепрофільовуються на інші цілі (Причина – не виготовлена проектно-кошторисна документація для монтажу пожежної

					системи)
44	«Парогенератори з електромеханічним управлінням та робочим тиском до 8 бар в комплекті з станціями підпитки, змонтованих на раму виробів - 2 шт.»	2000,0	-2000,0	0,00	Перепрофільовуються на інші цілі (Причина - не виготовлена проектно-кошторисна документація для встановлення парогенераторів)
45	«Хімводопідготовка (обладнання) для парової котельні — 0,8 т пара/год, робочий тиск 8 бар, повернення конденсату - 50%- 1 шт.»	500,0	-500,0	0,00	Перепрофільовуються на інші цілі (Причина - не виготовлена проектно-кошторисна документація для встановлення обладнання хімводопідготовки)
46	«Пральні машинки та сушилка»	2000,0	-500,0	1500,00	Перепрофільовуються на інші цілі - комп'ютерне обладнання (Причина - зекономлені кошти після проведення закупівель пральних машин і сушилки)
94	Виготовлення проектно-кошторисної документації по об'єкту: «Нове будівництво зовнішніх мереж теплопостачання гуртожитку КНП «БРОВАРСЬКА БАГАТОПРОФІЛЬНА КЛІНІЧНА ЛІКАРНЯ» по вул.	0	+117,725	117,725	Додаткові кошти не виділяються, а перепрофільовуються в межах кошторисних призначень, що виділені місцевою Програмою

	Шевченка,12-а, місто Бровари, Броварський район, Київська область»				
95	Виготовлення проектно-кошторисної документації по об'єкту: «Капітальний ремонт приміщень протирадіаційного укриття хірургічного корпусу КНП «БРОВАРСЬКА БАГАТОПРОФІЛЬНА КЛІНІЧНА ЛІКАРНЯ» за адресою: вул. Шевченка, 14, місто Бровари, Броварський район, Київська область»	0	+150,0	150,0	Додаткові кошти не виділяються, а перепрофільовуються в межах кошторисних призначень, що виділені місцевою Програмою
96	Виготовлення проектно-кошторисної документації по об'єкту: «Капітальний ремонт приміщень протирадіаційного укриття терапевтичного корпусу КНП «БРОВАРСЬКА БАГАТОПРОФІЛЬНА КЛІНІЧНА ЛІКАРНЯ» за адресою: вул. Шевченка, 14, місто Бровари, Броварський район, Київська область»	0	+150,0	150,0	Додаткові кошти не виділяються, а перепрофільовуються в межах кошторисних призначень, що виділені місцевою Програмою
97	Виготовлення	0	+150,0	150,0	Додаткові кошти

	<p>проектно-кошторисної документації по об'єкту: «Капітальний ремонт приміщень протирадіаційного укриття акушерського корпусу КНП «БРОВАРСЬКА БАГАТОПРОФІЛЬНА КЛІНІЧНА ЛІКАРНЯ» за адресою: вул. Шевченка, 14, місто Бровари, Броварський район, Київська область»</p>				<p>не виділяються, а перепрофілюються в межах кошторисних призначень, що виділені місцевою Програмою</p>
98	<p>Виготовлення проектно-кошторисної документації по об'єкту: «Капітальний ремонт приміщень переходу між протирадіаційним укриттям хірургічного корпусу до будівлі харчоблоку КНП «БРОВАРСЬКА БАГАТОПРОФІЛЬНА КЛІНІЧНА ЛІКАРНЯ» за адресою: вул. Шевченка, 14, місто Бровари, Броварський район, Київська область»</p>	0	+100,0	100,0	<p>Додаткові кошти не виділяються, а перепрофілюються в межах кошторисних призначень, що виділені місцевою Програмою</p>
99	<p>Виготовлення проектно-кошторисної документації по об'єкту:</p>	0	+100,0	100,0	<p>Додаткові кошти не виділяються, а перепрофілюються в межах кошторисних</p>

	«Капітальний ремонт приміщень переходу між протирадіаційним укриттям терапевтичного корпусу та акушерського корпусу КНП «БРОВАРСЬКА БАГАТОПРОФІЛЬНА КЛІНІЧНА ЛІКАРНЯ» за адресою: вул. Шевченка, 14, місто Бровари, Броварський район, Київська область»				призначень, що виділені місцевою Програмою
100	На закупівлю комп'ютерного обладнання	0	+3500,0	3500,0	Додаткові кошти не виділяються, а перепрофілюються в межах кошторисних призначень, що виділені місцевою Програмою
101	На закупівлю медичного обладнання - Прилад ударно-хвильової терапії	0	+225,0	225,0	Додаткові кошти не виділяються, а перепрофілюються в межах кошторисних призначень, що виділені місцевою Програмою

Виконуюча обов'язки начальника
відділу - заступник начальника відділу

Маргарита СТАНІШЕВСЬКА